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２月に入り、瞬く間に私学入試、前期選抜が終わりました。私学の発表は随時行われ、前期選抜

発表は今週木曜に行われます。自分の結果がわかるまではドキドキして落ち着かない雰囲気かもし

れませんが、一旦中期選抜の準備も含めて学業に専念しましょう。授業を大切に。さて、以下に合

格発表後の流れを明記しました。私学、公立によって動きが異なります。自分に該当するものを 

しっかりと確認し、予定を立てましょう。 

合格発表（公立前期編） 

●２２日（木）公立高校の合格発表（14 時～16 時）について 

当日は昼食後すぐに終学活をして下校（全員）となります。各校１４時からの発表です。同時刻で

ＷＥＢ発表も行われます。合格の場合は手続き（合格通知の受け取り）のために必ず高校に行きまし

ょう。持ち物（受検票，生徒証明書，鞄，交通費，筆記具等）も忘れないようにしましょう。また、

入試当日とは違う時間帯での交通機関を利用します。時間の確認も事前にしておきましょう。 

●公立高校の得点開示について 

公立高校の場合は当日の試験得点の開示ができます。自分の力がどれほど発揮できたのか、確認を

してくるようにしましょう。その際には受検票と生徒証明書が必要になります。開示と言っても口頭

で聞き取るだけになると思います。書き留められるように筆記具も忘れないようにしましょう。 

●結果がわかれば中学校へ報告を 

合否の結果にかかわらず、その日中に中学校へ直接報告（１４：３０以降）に来てください。 

中学校へ来るのが１７：００を過ぎる場合は電話連絡の上，先生と相談をしましょう。 

合格発表（私学編） 

〇合格が決まれば・・・ 

私立高校を推薦・専願で合格のみなさんはすでに合格の手続きが進んでいることと思います。合格

後の手続きは各自、各ご家庭で進めてください。すでに制服採寸等で登校日の期日を確認している人

もいるはずです。手続きが遅れないようによろしくお願いします。 

◎私学併願合格について 

私立高校を併願合格した人は、今後の公立高校の結果次第で手続きが変わってくると思います。受

験票と通知書類は必ず残しておきましょう。事前に目を通していただき、公立高校中期選抜の合格発

表後に必要に応じて手続きをしてください。公立高校に合格し進学する場合は、併願校への連絡等は

特に必要ありませんのでお知りおきください。 
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中期選抜を受検する場合は以下の様な日程になります。 
 太字の内容をご家庭でして頂きますようお願いいたします。 

２月２２日（木）放課後１４：００～（合格発表） 

        中期願書と決定届と振込用紙（府立希望者）、封筒（市立希望者）を配布します。 

        ★願書には学校名、保護者名等を記入。 

（決定届の志望校と同じ様に記入ください。） 

       ※１２月の懇談から受検校が変更の場合は決定届を書き換えて提出ください。 

         

  ２６日（月）朝学活  

★中期願書（清書）と決定届を提出ください。 

終学活  

中期出願者予定集計表（普通科のみ）を配付。 

 

２７日（月） 

朝学活  

      ★中期出願者予定集計表を見て、 

変更を希望する場合は朝学活まで受け付けます。朝学活時厳守。 

 

 

２月 ２９日（水） 一括出願 

  ５日（火） 終学活 受検票配布 

    ７日（木） 中期選抜 
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２ ２ 日にもう一度配布します。  

お家の人と一緒に確認しておきましょう。  


